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ANÀLISI DEL 

DESENVOLUPAMENT DEL 

PROGRAMA PSP  

Dra. Esther Lobo  

Polidano.  

Directora d’àrea  

de serveis  

comunitaris de  

salut mental 

h o s p i t a l i t a t  –  q u a l i t a t  –  r e s p e c t e  –  r e s p o n s a b i l i t a t  -  e s p i r i t u a l i t a t  

 

PLA DIRECTOR  
OBJECTIUS GENERALS: 

• Desplegar un model assistencial de manera corresponsable 

entre els equips de primària i especialitzada a partir de la 

confecció d’una cartera de serveis en salut mental i 

addiccions,  

• per tal de disminuir la prevalença atesa a especialitzada en 

favor del TMG  

• i dotar l’AP de major capacitat ressolutiva per atendre els 

TMLl 
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OBJECTIUS ESPECÍFICS: 

• Desenvolupar intervencions preventives en factors de 

risc associats al desenvolupament de TM ( st en grups 

vulnerables) 

• Detectar, orientar i tractar en l’entorn d’AP els TMLl, de 

forma consensuada entre SM, Addiccions i AP. 

• Detectar precoçment els TMG i fer un seguiment 

conjunt entre AP, Addiccions i SM segons els criteris i 

eines consensuades 

 

 

PLA DIRECTOR  

IMPACTE DEL PROGRAMA PSP  
EN ELS CSMA 
INDICADORS GENERALS 2005-2009 
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IMPACTE DEL PROGRAMA PSP EN EL CSMA 

2005-2009 
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CREIXEMENT DELS RECURSOS HUMANS 

IMPACTE DEL PROGRAMA PSP EN EL CSMA 

2005-2009 

MODIFICACIÓ D’ACTIVITAT ALS CSMA 
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IMPACTE DEL PROGRAMA PSP EN EL CSMA 

2005-2009 

MODIFICACIÓ D’ACTIVITAT  ALS CSMA 
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IMPACTE DEL PROGRAMA PSP EN EL CSMA 

2005-2009 
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        QÜESTIONARI PROFESSIONALS ABS 

RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 
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Professionals que omplen l’enquesta 

RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 

1.- DESCRIPTIVA (Agregat ABS)  

68,2%

28,9%

0,5% 2,5%

METGE DUE TS NC

Temps que porten treballant al CAP 

9,0%

39,8%

21,9%

29,4%

<1any 1-5 anys 5-10 anys >10 anys

Quan temps fa que està en marxa el PSP? 

14,9%
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19,4%

11,9% 2,5%

0-1 any 1-2 any > 2 any NS/NC Buides

Com valora, com a professional d’atenció primària, el 

seu grau de participació en el PSP 
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2.- REFERENT (Agregat ABS) 
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Funcions que ha de realitzar el 
referent 
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Si No No se/NC Buides

Creus que el referent de les Àrees 
Bàsiques pot asumir aquestes 

funcions? 

RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 
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3.- CARTERA DE SERVEIS 

58,2%

37,8%

4,0%

SI NO Buides

Freqüència i la durada de les 
interconsultes són adequades? 

Distribució per CSM de 
resultat afirmatiu 
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RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 

26,4%

53,7%

3,0%
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3,0%
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Colectiva Personal
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CAP Altres

Utilitat  modalitat d'interconsulta 

3.- CARTERA DE SERVEIS (II) 
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RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 
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28,4%

47,8%

23,9%

Si No Buides

Necessitat d’altre tipus de 
coordinació 

3.- CARTERA DE SERVEIS (III) 

76,1%

17,4%

4,5% 2,0%

Si No A Algunes Buides

Assistència a sessions formatives 
del PSP 

RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 

58,7%
9,0%2,0%

4,0%
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Utilitat sessions formatives 

3.- CARTERA DE SERVEIS (IV) 

Distribució del “SI” per CSM 
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80,1%

11,9%

8,0%

Si No Buides

Recomanaria a altres centres 
aquest  recurs? 

3.- CARTERA DE SERVEIS (V) 
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RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 

4.- METODOLOGIA DE IMPLEMENTACIÓ 

52,7%
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1,5%

Si No No se/NC Buides

Satisfacció amb la 
implantació 
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RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 
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75,5%

9,5%

3,0%

9,5% 2,5%

SI NO No se/NC Variable S/P Buides

5.- EXPECTATIVES I SATISFACCIÓ (I) 

Satisfacció amb el tracte dels 
professionals de SM 

Distribució del “SI” per CSM 
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RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 
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5.- EXPECTATIVES I SATISFACCIÓ (II) 

Disponibilitat dels 
professionals 
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RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 
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74,6%

15,4%

3,5% 5,0% 1,5%

SI NO No se/NC Variable S/P Buides

5.- EXPECTATIVES I SATISFACCIÓ (III) 

 Implicació dels professionals 

de SM en el programa 
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RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 
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5.- EXPECTATIVES I SATISFACCIÓ (IV) 

Agilitat en la resposta 
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RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 
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66,1%

16,9%

6,0%
9,0% 2,0%

SI NO No se/NC Variable S/P Buides

5.- EXPECTATIVES I SATISFACCIÓ (V) 

 Satisfacció amb les 

intervencions clíniques 
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RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 

        QÜESTIONARI PROFESSIONALS SALUT MENTAL 

RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 
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Expectatives prèvies a iniciar 
l’activitat del programa 
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La opinió actual , amb l’experiència 
del programa 

RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 

Creieu que els resultats de l'enquesta d’opinió  que heu rebut,  
reflecteixen el que esperàveu ? 
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RESULTATS DE L’ESTUDI D’OPINIÓ 
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Quina és la vostra  valoració general sobre el grau d'efectivitat  del  PSP? 
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CONCLUSIONS 
• El canvi és d’una profunditat probablement major del 

que haviem pogut preveure i ens afecta de forma 

sistèmica a AP i AE. 

• El desplegament del procés , malgrat fa ja 3 anys que 

es va començar, es troba encara en una fase d’inici i 

probablement és just ara que comencen a intuir-se els 

seus efectes. 

• La qualitat del registre serà fonamental per l’avaluació 

del programa i s’obre una clara línia de millora en 

aquest sentit. 
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“La intel·ligència d’un individu  

es mesura per la quantitat d’incertesa que 

 és capaç de suportar” 

E. Kant 

Moltes gràcies  


